

Clarification No.2 dated 18.11.2016 to Tender Document for Design, Engineering, Manufacture, Supply, Storage, Civil Work, Erection, Testing & Commissioning of 5.76 MWp (DC) Grid connected Rooftop solar PV Plant including O&M of the Plant for a period of 5 years (Tender No.GAIL/SECI/PC/W-171/SOLAR PV/2016 (E-Tender No. 8000010172)

Sl. No.	Section No.	Clause No.	Page No.	Description	Clarification
1	Corrigendum no.2	8	3 of 15	Section-V, Part-B, clause no.25.1 (Penalty for PR and CUF deviations)	Refer Sl.No.8 of Corrigendum no.2, there is a typographical error. The 6th line may be read as ".....the Plant PR result is 0.05 below 0.75, i.e., 0.70 or lower, the total performance"
2	Clarification no.1	62		Section VI, clause no.15.5 (DC cables from SMU's to Inverter)	Refer Sl.No.62 of Clarification no.1. The reply/clarification in the last column left blank may be read as "Please refer Corrigendum No.2"

Note:

(i) All other terms & conditions of the subject Tender read in conjunction with Corrigendum nos.1,2&3 and Clarification no.1 will remain unaltered.

(ii) The clarification no.2 will be integral part of Tender document read with Corrigendum nos.1,2&3 and Clarification no.1. Duly signed copy of Corrigendum nos.1,2&3 and Clarification nos.1&2 shall be submitted along with the bid.

For & on behalf of

SECI Limited on behalf of GAIL (India) Limited